

# 电梯应急演练 增强安全意识

10



## 美好社区

市场星报

2021年9月22日  
星期三

编辑 江锐  
组版 胡燕舞  
校对 刘洁



掌中安徽  
APP客户端



官方微信  
scxb123

市场星报电子版  
www.scxb.com.cn  
安徽财经网  
www.ahcaijing.com

星报讯(张瑶 仲名山 孙雨静 记者 沈娟娟) 9月15日,合肥市蜀山区三里庵街道杏林社区联合三里庵市场监督管理所、梅园公寓物业及安徽立胜机电设备有限公司开展了电梯应急救援演练活动。

当日下午3点,演练正式开始,演练模拟梅园公寓小区一台电梯上行过程中突发故障,一名乘客被困电梯。事故发生后,被困人员启动电梯内的应急救援按钮。

电梯管理人员接到求救电话后,立即启动救援预案,一方面安排人员到现场与被困乘客联系并安抚乘客情绪,将电梯做好围挡提示;另一方面通知维保单位赶赴

救援。救援人员赶到现场后,立即着手排查故障,根据作业程序开展营救。

10分钟后,乘客被顺利解救出来。电梯工作人员排除故障并对电梯进行试运行,调试电梯恢复正常运行。此次演练取得圆满成功。演练过程中,全体工作人员按照演练流程,高效有序地完成了救援工作,并向参加观摩的人员就如何安全乘坐电梯、遇到突发事件如何自我保护等问题进行了现场讲解。

通过此次演练,提高了居民在电梯出现故障时的自救能力,强化了电梯安全使用意识。同时,检验了物业公司和电梯维保单位处理电梯事故的应急救援能力。



9月17日,合肥市淝河镇贾大郢社区妇联、关工委、团委联合合肥市爱邻社会工作服务社,在安百苑A区新时代文明实践站开展“七彩花灯,快乐中秋”主题活动。

胡冰 记者 马冰璐

## 瓦屋村开展节前安全隐患大排查

星报讯(白杨 记者 马冰璐) 为有效预防和减少各类安全事故,确保辖区居民过上一个平安祥和的节日。9月17日,合肥市南岗镇瓦屋村在辖区内开展消防安全隐患排查。

检查中,瓦屋村结合当前安全生产实际,仔细对包联小区、商铺、农贸市场等生产经营场所的安全隐患进行了深入细致的检查。按照“边排查、边整治、边宣传”的原则,在排查隐患的同时,向有关单位宣传安全知识,嘱咐负责人提高全员安全意识,做好安全自查和宣传培训演练等,落实安全生产主体责任。针对一些商铺内的过期灭火器,工作人员要求商家立即整改。同时,瓦屋村工作人

员在检查中指出商超等经营场所节日期间人流密集,相关单位要落实安全生产和疫情防控主体责任,始终把安全生产和疫情防控放在首要位置,积极提升安全风险防控水平和能力,同时要严格落实各项疫情防控措施,重点做好公共场所、公共设施、公共用品的消毒通风,确保安全开放、健康运营。

通过此次安全隐患排查,进一步增强了辖区商户和辖区居民的安全防范意识,为居民群众营造了一个安全、稳定、和谐的社会环境。今后,瓦屋村将开展定期和不定期的安全生产检查,积极做好安全隐患排查工作,努力为辖区居民营造平安和谐稳定的生活环境。

## 欢度中秋,请收下这份防诈骗月饼

星报讯(胡祥松 记者 马冰璐) “刷单前问问自己,动动手指就能赚钱的好事为啥能轮到你?”“吃月饼前先学防诈骗知识,守住自己的钱袋子。”9月18日上午,合肥市蜀山区南岗镇梁墩村关工委、妇联在畅园小区广场开展了“品尝中秋月饼,学习反诈知识”活动。

在活动现场,工作人员为群众派发了“反诈月饼”。“反诈月饼”的每个包装上都有一个专属的“反诈骗语录”,打开包装后,在每块月饼上印有“网贷有诈”等宣传字样,让群众在“吃”中“防”诈。工作人员在给群众普及反诈知识的同时,还在小区出入口张贴防诈骗海报。

“电信网络诈骗犯罪种类多、演变快、挽损难,给老百姓造成了极大伤害。”此次活动是梁墩村践行“我为群众办实事”的一项重要举措。月饼暖人心,反诈不缺席,此次活动的100多个月饼,全部都是由梁墩村工作人员亲手包装,“反诈月饼”不仅让每个群众感受到中秋佳节的气氛,还提升了群众的防骗意识,让群众拥有获得感、参与感。此次深入小区与群众开展面对面反电诈宣传,也希望通过镇村反电诈联盟,更有效地发挥党建引领作用,整合社会资源力量,将反诈宣传深入最前沿,全方位提高居民反诈知晓率和“免疫力”,打造平安梁墩“新样本”。

## 鸡鸣村开展中秋走访慰问活动

星报讯(韩薛 记者 马冰璐) 9月17日,合肥市蜀山区南岗镇鸡鸣村人大工作站开展了“中秋慰问送真情,传递关爱暖人心”走访慰问活动,为辖区孤寡老人、伤残、困难家庭等送上了慰问品、慰问金和中秋祝福。

每到一户困难家庭,鸡鸣村工作人员都送上月饼、大米、牛奶等慰问品,然后与他们进行亲切交谈,细心询问了解他们的身体状况、生活状况和意见建议,叮嘱他们保重身体,鼓励他们要坚定生活信心。生活中有任何困难就找村委会,村委会会尽力帮助他们解决困难。

73岁的翟益芳奶奶卧病在床,走访同志亲切慰问并与她的儿媳聊起家常。看到村干部这么牵挂老人,她的儿媳非常感动,连声表示感谢。54岁的残疾人金传宝大叔把村居同志迎进家门,激动地说:“逢年过节,村委会都想着我,给我送来礼物,真心感谢你们!”一句句问候、一声声叮咛,把村居的温暖 and 节日的问候送到了居民的心坎上。

南岗镇人大代表赵有富表示,给他们送去的不仅是慰问,更是党和国家对他们的关怀。此次“中秋慰问送真情 传递关爱暖人心”走访慰问活动,既拉近了村居与居民之间的距离,让他们感受到了党和政府及村居送去的温暖和关怀,同时密切了村干部与村民间的关系,拉近彼此间的距离。

## 杏林社区开展普通话宣传周活动

星报讯(张瑶 仲名山 孙雨静 记者 沈娟娟) 2021年9月12日至18日为全国第24个普通话推广周,合肥市蜀山区三里庵街道杏林社区围绕“普通话诵百年伟业,规范字写时代新篇”为主题展开了一系列的活动。

推广周期间,三里庵街道杏林社区分别组织工作人员、辖区居民开展多场次的推广普通话培训,强调普通话在日常工作和生活中的重要性。参与活动的老年人有一些因长期说方言,普通话基础较薄弱,杏林社区志愿者们从最简单的语音基础出发,教老人日常普通话用语。

“我是一名老师,对咱们社区推广普通话宣传十分支持!”来往居民对此次活动给予了充分支持和肯定,更有居民主动和志愿者拿宣传单页、测试模拟题,说要回家与家人一同学习。社区对商超、写字楼、辖区繁华路段开展语言文字联合执法活动,对店铺门牌、广告标语中的不规范用字进行检查纠错,努力在全社会营造“说普通话,写规范字”的浓厚氛围。社区居民都表示,通过参与宣传活动,对推广普通话、书写规范字有了更深刻的认识,今后也要自觉做好宣传。

通过本次“普通话诵百年伟业,规范字写时代新篇”系列活动,三里庵街道杏林社区大力推广、普及普通话,积极推行用字规范化,促进了辖区语言文字工作的健康发展,加快了语言文字工作的规范化进程。